

习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

走失26年后,河南男子回家了

多亏了山西公安开通的“一网通一次办”便民利民服务平台;多亏了柳林警方与河南警方的热情帮助

□ 本报记者 李雅萍

A 男子没有身份证明 警方一度怀疑是逃犯

“警察同志,这个男的来我们砖厂不到一个月,没有身份证明,注册不了‘一网通一次办’,咋办?”8月3日,柳林县王家沟乡王家沟村一砖厂负责人向刘家山派出所民警报告,砖厂的一名工人情况特殊,没法享受山西公安审批服务“一网通一次办”平台带来的各项改革红利。

民警初步调查发现,该男子是不久前从山东过来打工的,孤身一人,没有身份证明,且精神异常、交流困难。莫非是负案在身、畏罪潜逃?职业的敏感瞬间让民警警惕了起来。为稳妥起见,民警将该男子带回派出所做进一步调查。

“你叫啥名字?老家在哪?”面对民警的询问,该男子神情恍惚、支支吾吾,不能清楚、准确地说出自己的姓名和户籍地。

B 晋豫警方通力配合 亲人团聚泣不成声

“房某玲,来趟村委会,有事找你!”8月3日中午12时,房某付的妹妹房某玲突然接到村干部通知,让她赶紧去村委会。“我可是个老实本分的人,这么急让我去村委会,有啥事呢?”房某玲忐忑不安,放下手头的活儿,匆匆忙忙赶了过去。

为了第一时间联系上房某付的家属,刘家山派出所民警和尉氏县公安局永兴派出所做了大量艰苦细致的工作。从核实房某付身份,辗转联系房某才未果,直到联系上房某玲,中间费了一番周折。

8月4日早上6时,天刚刚亮,从河南风尘仆仆赶来的亲人们,在刘家山派出所民警的帮助下,终于赶到了房某付所在的砖厂。

C 一次意外流浪多年 寻亲故事令人唏嘘

1994年12月4日,刚刚参加完兄弟葬礼的房某贤提议,准备带着时年31岁的房某付去三门峡灵宝市豫灵镇打工,这一提议得到房氏一家的同意。孰料,在开封市火车站中途转车过程中,由于人太多,加上房某贤还要照顾年迈的老人,房某付被落在了车站。

发现侄儿走失的房某贤焦急万分,安顿好老人后,又专程赶回开封市火车站,连续寻找了三天三夜,始终没有找到房某付。

1997年,尉氏县公安局在查找一名无名男尸的时候,得知房家人正在寻找房某付,遂通知他们认尸。紧张的房家人经过仔细辨认,确认不是房某付。

一次意外,河南省开封市尉氏县男子房某付与亲人离别,从此流落异乡,在外飘零26年,尝尽了生活的辛酸;一个心结,深埋在房某付三姑房某贤心中长达26年,自责、愧疚,一直折磨着这位年过七旬的老人;一份思念,兄妹四人苦苦寻亲26年,多少个日日夜夜,他们以泪洗面,多少次看到希望后再次失望,痛苦与等待深深折磨着这一家人。

2019年8月3日,柳林县公安局刘家山派出所民警在辖区开展“一网通一次办”推广使用工作中,经过缜密工作和艰苦努力,在河南警方的密切配合下,成功帮助走失26年的房某付找到了亲人,解开了房某贤多年的心结,圆了房氏一家人多年的团圆梦。

践行四力 深入基层 今天我当班

离石区旅游交出亮眼成绩单

今年以来,离石区进一步拓宽文旅融合领域,积极探索文旅产业发展新模式,旅游各项指标呈稳步增长态势。1月到5月国内接待人数257.2万人次,累计增幅21.95%,旅游收入34.14亿元,累计增幅20.98%。

文物保护管理工作持续加强。今年,编制了《离石区安国寺危岩体、防渗排水及墙体保护修缮工程计划书》和安国寺、天贞观《全国重点文物保护单位保护项目计划书》,并上报市文旅局申请立项。

旅游建设工作稳步推进。年初与区内18家旅游企业签订了《旅游安全责任书》和《承诺书》,保证了上半年旅游工作零事故。申报的信义镇归化村“山西省旅游扶贫示范村”,已顺利通过,并在全省旅游系统网站进行公布。

景区景点体制机制改革全力推动。在省委省政府确立的景区景点涉文物“两权分离”推进工作中,安国寺“两权分离”工作稳步推进,由离石区晋善山文化旅游开发有限公司接管安国寺的经营权,并报请成立独立的科级建制文物管理所,对自收自支人员由财政负担进行“两权分离”。

“照顾好你们的亲人,后续工作我们正在全力以赴展开调查,咱们齐心协力,争取尽快找到你们大哥,让你们全家大团圆。”周爱民细心叮嘱房家人,回河南的路上一定要注意安全。同时,他给房家人留下自己的手机号码,嘱咐他们随时和派出所保持联系,及时协调处理后续事宜。



交城县纪委监委“四个衡量”力促“四种形态”转化运用

本报(记者 罗丽) 监察体制改革实施以来,交城县纪委监委始终坚持在学深悟透、知行合一、精准运用上下功夫,以“四个衡量”为抓手,真正领悟、准确把握“四种形态”的精髓要义和科学内涵,最大限度发挥监督执纪的惩戒效果。

一是从认错态度上进行衡量。始终坚持鼓励、教育、引导干部对党忠诚、对组织坦诚。对于正视自身问题,真诚悔过的,根据实际情况减轻处分;对于审查期间积极主动配合,向纪检监察机关提供未掌握线索的,根据实际情况从轻、减轻处分;对于故意隐瞒事实,提供虚假情况,坚决给予从重或加重处理。

石楼县纪委监委筑牢“三道墙”推进全面从严治党

本报(记者 魏媛慧 通讯员 陈钰 杨海良) 今年以来,石楼县纪委监委聚焦主责主业,持续深化“三转”,筑牢了“三道墙”,全方位、大力度推进全面从严治党。

抓教育,筑牢思想“防腐墙”。坚持治标与治本并重,依托红军东征纪念馆、龙交廉政文化园等廉政教育示范基地,开展党规党纪、廉洁自律和警示教育8次。持续开展“以案为鉴、反思剖析、严肃整改”活动,编印了《基层党员干部违纪违法典型案例剖析选编》,选取了15个典型案例,通过认真学习,强化了警示教育,切实把责任和压力传导到最基层,营造了崇廉尚洁的良好氛围。

转作风,筑牢行为“拒变墙”。瞄准形式主义、官僚主义等12方面的突出问题,紧盯元旦、春节等重要节点,紧盯重点岗位和关键环节,通过信访举报、巡视巡察、执纪审查等,精准捕捉问题线索,共发现违反中央八项规定线索15条,形式主义、官僚主义问题17个。对“四风”穿上“隐身衣”、躲进“青纱帐”等各种隐形变异问题,紧盯不放、寸步不让,累计查处违反中央八项规定问题4起,处理8人,党纪政务处分4人。累计查处形式主义、官僚主义问题13起,处理23人,党纪政务处分13人。

重查处,筑牢效果“高压墙”。聚焦群众关心关注的退耕还林、危房改造、粮食直补等扶贫领域焦点热点问题,深入开展扶贫领域不正之风和腐败问题的专项整治。实行机关、派驻纪检监察组、乡镇纪委三级联动,一刻不停、一寸不让,以“零容忍”的态度严厉打击扶贫项目“中间地带”“灰色地带”发生的数字脱贫、虚假脱贫、贪污挪用、截留私分、虚报冒领、雁过拔毛等问题,对胆敢向扶贫资金财物“动奶酪”的行为严惩不贷。



河岸边挤满了观看喷泉的市民



一位老人拍照留念

“咱离石也有音乐喷泉了”,这是今年暑假离石的一条消息。借机二青会,为进一步提升城市品位和城市形象,我市城建部门在市区繁华地段滨河路中段(东川河)新建了音乐喷泉。21盏摇头灯和1500个LED灯组成了灯光矩阵,在夜色的掩映下,整个喷泉如同水面上跳动的精灵,流光溢彩,魅力十足,吸引着众多市民驻足观看,拍照留念。

记者 冯海砚 摄

壮丽70年 奋斗新时代 我与共和国一起成长

我愿为祖国献余热

□ 张云峰

1949年7月12日,我出生在一个贫穷的农民家庭,在祖国温暖的怀抱里幸福成长。1955年我上小学,开始将父辈一字不识的历史永远翻了过去。

2001年因病退休,在社区老干部党支部继续发挥余热。我们这一代人是长在新中国的天之骄子,沐浴着共和国的雨露阳光,对祖国始终坚守着一片忠诚。只有国家繁荣富强,人民才能安居乐业。我们的童年时代是幸福的,那时感到天是那样的蓝,水是那样的清,我们的心是那样的纯。我们的口号是“好好学习,天天向上。”我们的歌曲是《我们是共产主义接班人》。我们的理想是“努力学习,建设祖国”。每个人都有强烈的使命感和责任感。我们始终对未来充满信心。

1958年我戴上了红领巾,老师的教导我刻骨铭心,“好好学习,天天向上,做共产主义接班人。”1964年我参加工作,成为一名畜牧兽医工作者。我的信念是做一行,爱一行,钻一行,全心全意为人民服务。经过不断刻苦努力,政治上我成为一名共产党员,业务上获得了畜牧兽医师的资质。

孝中男足在中国中学生足球协会杯比赛中获殊荣

本报(记者 李雅萍) 在刚刚结束的2019年中国中学生足球协会杯(高中乙级)比赛中,孝义中学男子足球队顽强拼搏,取得全国第五名的好成绩。这是继省级比赛“四连冠”后,该校男子足球队在全国大赛中获得的又一项殊荣。

中国中学生足球协会杯比赛是由中国中学生体育协会足球分会组织的全国性大赛,来自全国各地的足球队同台竞技,相互较量。孝义中学足球队在比赛中,发挥勇于拼搏,追求卓越的足球精神,敢打敢拼,先后战胜成都七中、华南师大附中、广州五中等全国足球队,获得第五名的优异成绩。

近年来,孝义中学校园足球运动在教练员、运动员的辛苦努力下,取得了长足进步和优异成绩,已经成为该校多元办学、特色发展的一张靓丽名片。载誉归来,该校教练员和足球队员表示,将认真总结经验,科学训练,以更加积极的心态迎接下一个挑战。



漫 扫黑 除恶

积极检举黑恶势力

联手共建平安社会